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3_E8_AF_95_E3_c53_87500.htm 1.某内部审计师正对采购与应

付帐款系统进行经营审计。审计目标在于确定该系统中有利

于提高效率性和效益性的变更措施。下列哪些陈述有助于支

持审计人员作出改进电子数据交换（edi）的建议？ 、只有一

小笔业务； 、存在具有时间敏感性的及时购货环境； 、大批

量的常规购货； 、与同一供货商有多次交易。 A、只有Ⅰ B

、只有Ⅱ和Ⅳ C、Ⅰ和Ⅲ D、Ⅱ，Ⅲ和Ⅳ 2.一个领导者，他

解释决策并准备了说明的机会，这描述的是以下哪种领导风

格？ A、推销型 B、指示型 C、参与型 D、授权型 3.以下哪一

项不是构建团队的方法？ A、确保团队角色的互补平衡 B、

选择团队成员是基于成员需要改进他们的技能 C、开发清晰

的和共享的价值观 D、选择团队成员是基于成员间如何更可

能的相互发生联系 4.企业不提取法定盈余公积的可行理由是

： A、公益金计提数额已经很大 B、可供投资者分配的利润

太少 C、法定盈余公积累计额已达到注册资本的30% D、法定

盈余公积累计额已达到注册资本的50% 5.增值税的计税基础是

： A、公司销售商品的价值和从国内其他公司购买商品的价

值之间的差额 B、不动产的售价和公司最初购置该财产的支

付价之间的差额 C、公司销售给关联企业的价值 D、公司销

售赚得的利润 6.如果公司（ ）则其存货的经济订货量较高。

A、年销售额较低 B、存货的采购成本较高 C、存货的单位储

存成本较高 D、存货的单价较高 7.与其他筹资方式相比，发

行普通股筹资具有很多优点，不包括： A、筹措的资本不需



归还 B、资本成本低 C、无固定股利负担 D、筹资风险小 8.把

为那些被大竞争者忽视的客户服务专业化的竞争市场营销策

略称为： A、市场领导者战略 B、市场挑战者战略 C、市场跟

随者战略 D、市场壁龛战略 9.会计信息的质量要求主要包括

： A、权责发生制原则 B、配比原则 C、谨慎原则 D、重要性

原则 10.某公司的投资组合中有四种股票，所占的比例分别

为30％，20％，20％，30％。其中他系数分别为0.8，1，1.4

，1.5，平均风险股票的必要收益率为10％，无风险收益率为8

％，则风险组合的预期报酬率为： A、8％ B、10.6％ C、10％

D、10.34％ 11.下列哪种产品混合定价战略对销售者接受任何

大于产品储存大运输成本的价格最合适？ A、副产品定价 B

、任意产品定价 C、受制产品定价 D、产品组定价 12.公司以

平价发行了面值为$10的可转换优先股。一股可转换优先股可

以兑换成两股普通股。这种可转换优先股的最低转换价是：

A、$2 B、$5 C、$10 D、$20 13.信用票据（又名银行承兑票据

） A、要求在运货证件发送给银行客户并由银行认可货物之

后立即付款 B、包含有一张由银行在收到货物后签章的发票

，在此之后，银行和卖方都在各自的账簿上记录这项交易 C

、是一种由银行承诺保证在某一特定时间付款的定期汇票 D

、是一种销售融资的方法，在融资中银行仍保留对货物的所

有权直至买方全部付清款项 14.公司为预防国外子公司所在国

政府出现没收财产的行为，而采取的减少潜在损失的方法是

： A、在当地为子公司融资 B、改变经营结构，使子公司具

有独立公司的地位 C、当评估国处投资机会时，为反映政治

风险而降低资金成本 D、在当地销售产品 15.在汽车产业中，

汽车价格由互相模仿而制定，由最弱的公司也就是最高成本



的企业来制定价格，通常被竞争者用来作为定价的基础。这

种竞争战略是以下哪种战略？ A、价格领导战略 B、非价格

战略 C、市场发展战略 D、市场渗透战略 16.有人认为企业的

生产经营环境和产品、组织结构和规章制度、经营理念和沟

通方式、历史传统和生活习惯等等也属于企业文化，请问这

种说法正确吗？ A、正确 B、不正确 C、很难说 D、不清楚

17.有人说随着市场供应的商品越来越丰富，人民的生活水平

不断提高，企业在生产产品的过程中，不需要去细分市场，

只要能够把商品生产出来，就一定能够找到销路，或者说产

品就一定有需求。关于这种说法以下哪项是错误的？ A、这

种说法是不正确的，因为消费者的需求是多样的，因此企业

在生产产品的时候一定要不断满足消费者的需求，只有这样

，企业的产品才能够有市场 B、这种说法是正确的，因为现

在人们的购买力比以前有了很大的提高，只要产品能够被生

产出来，就能够被销售出去 C、这种说法是不正确的，因为

虽然人们的生活水平不断提高，但是人们的需求的差异性却

日益增大，企业只有选择能发挥自身优势的市场，才能获取

更高的利润 D、这种说法是不正确的，因为企业如果能够对

市场进行细分，有利于企业选择目标市场，开辟新的有发展

前景的市场，并有利于企业发挥优势，扬长避短，加强企业

的经营管理，提高企业的经济效益 18.某股份公司当年盈利15

万元，以前年度未弥补亏损为20万元（已超过规定的弥补期

限），经股东大会批准用盈余公积金弥补亏损15万元，另5万

元应： A、用税前利润弥补 B、用以后年度的盈余公积弥补 C

、用税后利润弥补 D、用资本公积弥补 19.下列项目中，通过

“管理费用”科目核算的是： A、耕地占用税 B、土地使用



税 C、固定资产盘亏 D、金融机构手续费 20.具有下列哪项特

征的公司，其外部资本需求也较低（其他因素不变）？ A、

较低的保留率 B、较高的销售增长率 C、较低的资本强度 D、

较低的边际利润 21.某投资方案在贴现率为16%时，净现值

为-1200元，如贴现率为14%时，净现植为400元，则该方案的

内含报酬率为： A、15.5% B、14.5% C、14.2% D、15.2% 22.公

司采用年数总和法计提折旧，有一项资产已使用三年，预计

还有四年的有效寿命，那么公司还要为该项资产花费的折旧

费用的比例是： A、10％ B、20％ C、30％ D、33.33％ 23.具

有内在稳定器作用的财政政策主要是指 A、累进所得税制度

B、再贴现制度 C、关税 D、准备金制度 24.在期末净资产和

净利润增长速度相同的情况下，净资产收益率： A、增加 B

、不变 C、减少 D、不一定 25.若因纳税人的过失，未缴纳或

少缴纳税款的，税务机关可以在3年内追征，若少缴纳的税款

在10万元以上的，则追征期可以延长至： A、4年 B、6年 C

、8年 D、10年 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


